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Préambule 

 

 

  

▪ Enquête anonyme réalisée sur Internet entre le 16 Mai et le 24 Mai 2020 

▪ En partenariat avec le Forum professionnel orthoptique 2 YEUX 

réunissant 4994 membres 

▪ 17 questions  

▪ Enquête également accessible sur la page internet ZEISS 

▪ Objectif de l’enquête : Réaliser une « photographie » des pratiques 

orthoptiques en France, dans le contexte actuel du COVID-19 



  

 

Synthèse de l’enquête « L’Orthoptie à l’heure du COVID-19 » - 28 Mai 2020 – ZEISS Vision Care France & Forum 2 YEUX 

 

  

 

  

 

  

57,60%25,50%

16,90%

Question 1 : Afin de mieux vous connaître, excercez-vous  ?

En libéral

En activité salarié

En activité mixte

42,90%

30,80%

26,30%

Question 2 : Dans quel état d’esprit êtes-vous depuis la reprise 

de votre activité ? 

Je suis confiant malgré les

nouvelles dispositions

sanitaires mises en place

dans mon activité

Je suis mitigée quant à ma

reprise d'activité

Je suis inquiets quant aux

prochaines semaines et

prochains mois

n = 945 

n = 942 
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27,40%

34,40%

25,80%

8,60%

3,80%

Question 3 : A ce jour, avez-vous repris votre activité (Plages 

d'ouverture de vos consultations) ? 

A 100%

A environ 75%

A environ 50%

A 30% ou moins

Je n'ai pas encore

repris mon activité

78,80%

21,20%

Question 4 : Vis-à-vis du risque de contamination par le COVID-19, 

lorsque vous devez réaliser un acte technique proche de votre patient, 

considérez-vous que les mesures adoptées par vous-même dans votre 

pratique sont suffisantes ?

Oui

Non

n = 940

n = 945 
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  Question 5 : Quelles mesures sanitaires adoptez-vous pour vous-même depuis votre 

reprise d’activité ? (Plusieurs réponses possibles) 

Question 6 : Quelles mesures sanitaires adoptez-vous pour vos patients depuis 

votre reprise d’activité ? (Plusieurs réponses possibles) 

n = 940 

n = 939 
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Question 7 : Dans votre activité, quel type de masque utilisez-vous 

principalement ? (Plusieurs réponses possibles) 

11%

46,70%

33,50%

8,80%

Question 8 : Vous êtes vous procuré les éléments nécessaires à votre 

protection et celle de vos patients ?

Facilement

Relativement facilement

Difficilement

J'ai encore des difficultés à

me les procurer

n = 942  

n = 938 
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28,20%

33,80%

5%

33%

Question 9 : Quant aux mesures sanitaires mises en application, 

rencontrez-vous des difficultés particulières pour examiner les 

enfants ?

Oui en général

Oui mais davantage pour

les enfants de moins de 3

ans

Oui mais davantage pour

les enfants de plus de 3 ans

Non

n = 907

32,80%

56,70%

10,50%

Question 10 : Avez-vous modifié votre bilan depuis votre reprise 

d’activité ?

Oui

Non

Ne me concerne

pas

n = 935
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13,30%

53,30%

30,50%

2,80%

Question 11 : Quel rythme de rdv avez-vous adopté depuis 

votre reprise d’activité ? 

Le même que

d'habitude

Réduction de 25 %

des créneaux de

RDV

Réduction de 50 %

des créneaux de

RDV

Plus important que

d'habitude

n = 934

41,10%

1,90%

57%

Question 12 : Avez-vous souscrit à un logiciel de prise de RDV par 

internet ? 

Oui avant la crise

Oui depuis la crise

Non

n = 931
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14,20%

2,20%

83,50%

Question 13 : Avez-vous mis en place un protocole de soins avec 

un ophtalmologiste (type RNO) ?

Oui, avant le

confinement

Oui, après le

déconfinement

Non

n = 939

Question 14 : Dans le but d’améliorer encore votre pratique, dans quel domaine ressentez-

vous le plus de besoin en termes d’information ? (Plusieurs réponses possibles) 

n = 902 
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4,30%

37,40%

25,80%

3,10%

29,40%

Question 15 : A combien estimez-vous l’impact économique du 

COVID-19 d’ici la fin de l’année 2020 ?

Baisse de 10% de votre

CA annuel

Baisse de 10% à 30%

de votre CA annuel

Baisse de plus de 30%

de votre CA annuel

Aucune perte

Je ne sais pas

n = 942

9,10%

34%

30,20%

26,70%

Question 16 : Appliquez-vous depuis votre reprise d’activité, le décret 

relatif au renouvellement des lunettes ?

Oui

Je l'envisage prochainement

J'aurais besoin d'un

complément de formation

pour l'appliquer

Non je ne l'envisage pas

n = 930
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27%

62%

11%

Question 17 : Etes-vous favorable pour suivre des 

webconférences ou webinar ?  

Oui, déjà avant

la crise

Oui, davantage

depuis la crise

Non

n = 939

Pour toutes questions complémentaires relatives à cette enquête n’hésitez pas à nous contacter : 

relations.medicales@zeiss.com 

 

En partenariat avec le Forum professionnel orthoptique 2 YEUX   

mailto:relations.medicales@zeiss.com

